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Č.j.: 1184/2025 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 

dle ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) 

Zadavatel 

Název:   Dopravní podnik měst Liberce a Jablonce nad Nisou, a. s. 

Sídlo:   Mrštíkova 850/3, 460 07, Liberec III 

IČO:   47311975 

DIČ:   CZ47311975 

Statutární orgán:   Ing. Michal Zděnek, M.A., předseda představenstva 

  Ing. Václav Sosna, místopředseda představenstva 

 

Veřejná zakázka 

Název veřejné zakázky: „Snížení energetické náročnosti budovy - terminál MHD 

Liberec“ – projekt Design & Build“ 

Druh veřejné zakázky: Veřejná zakázka na stavební práce a služby 

Typ veřejné zakázky: Nadlimitní veřejná zakázka 

 
Zadavatel   Dopravní podnik měst Liberce a Jablonce nad Nisou, a. s. se sídlem Mrštíkova 

850/3, 460 07, Liberec III tímto v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, v platném znění poskytuje vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace 

k veřejné zakázce: „Snížení energetické náročnosti budovy - terminál MHD Liberec“ – projekt 

Design & Build“. 

 

 

Zadavatel obdržel dne 27. 6. 2025 dotazy k zadávací dokumentaci a poskytuje vysvětlení. 

 

 

Přesné znění dotazu  

 

Obracíme se na Vás s následujícími dotazy k výše uvedenému projektu  

 

Dotaz č. 1  

Dovolujeme si upozornit zadavatele, že lhůta stanovená zadávací dokumentací v příloze 

Smlouvy č. 2 Specifikace služeb a prací pro Etapu 1 (tedy 60 dní) není vzhledem k pracnosti a 

s ohledem na zákonné lhůty splnitelná. Žádáme tedy zadavatele o přehodnocení požadavku či 

o vypuštění časového omezení Etapy 1.  

 

Dotaz č. 2  

Chápe uchazeč správně, že předmět díla je pouze a výlučně definován návrhem Smlouvy o dílo 

a zejména popisem uvedeným v příloze Smlouvy č. 2 Specifikace služeb a prací? A tedy chápe 

uchazeč správně, že zejména příloha č. 13 Zadávací dokumentace Studie stavebně technického 
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řešení slouží zejména jako rámcový podklad pro zhotovení díla v režimu DESIGN & BUILD 

(navrhni a postav), avšak nedefinuje jeho rozsah? Děkujeme předem za vyjádření. 

 

Odpověď na dotaz č. 1: 

 

Zadavatel upřesňuje, že trvá na svém původním zadání. 

 

Odpověď na dotaz č. 2: 

 

Dokumenty zveřejněné zadavatelem slouží jako podklad pro přípravu PD. Návrh a samotné 

vyprojektování je na vybraném dodavateli, stejně tak, jako následná realizace záměru.  

Zadavatel odkazuje na uveřejněné dokumenty jako jsou Studie stavebně technického řešení, 

Technická zpráva a další. 

 

Zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek a ta zůstává do 

 

14. 7. 2025 v 10:00 hodin 
 

V případě, že by některý z účastníků již nabídku podal a na základě výše uvedených informací 

by ji chtěl následně upravit, je možné nabídku vzít zpět a upravenou nabídku podat v nové lhůtě 

pro podání nabídek opětovně. 

 
V Praze dne 30. 6. 2025 

 

 
…………………………………………….   …………………………………………………. 

             Ing. Michal Zděnek, M.A., v.r.                 Ing. Václav Sosna, v.r. 

                  předseda představenstva         místopředseda představenstva 

  

                         


